
Zápis ze schůzky s rodiči 4.9.2024

1. Zástupkyně ředitele Š. Suchá přivítala přítomné, představila zaměstnance školy: 
Petru Mohoritovou, která je kmenově ve třídě Pastelky a paní uč. Alenu Komínkovou a
Mgr. Petru Pízovou, které se budou střídat ve Sluníčkách a školní asistentku Šárku 
Böhmovou, která je pro nás velkou posilou.

2. Složení tříd

Dětí v mateřské škole je letos 36. Jsou do tříd rozdělovány podle věku. Do Pastelek 
jsou umístěny děti nejstarší, je jich 24 – 11 dívek, 13 chlapců. 

Ve Sluníčkách je pak 12 nejmladších dětí - 3 chlapci, 9 dívek. 

Letos máme celkem 13 předškoláků (z toho 1 dítě s odkladem školní docházky), 
celkem 9 dětí ve druhém ročníku (příští rok předškoláci) a 14 dětí v prvním ročníku 
(letos pouze jedno dítě netříleté, holčičce budou 3 roky v září).

Pokud bude zájem ze strany rodičů, v průběhu listopadu bychom chtěli uspořádat 
schůzku rodičů předškoláků s paní učitelkou z 1.třídy a panem ředitelem, aby vám 
řekla, co by děti do školy měly umět, co s nimi procvičovat… 

3. Informace o dokumentech školy – školní řád, organizační řád, režim dne

Dokumenty školy jsou závazné jak pro všechny pracovníky školy, tak pro rodiče. Vše je 
přístupné v šatnách, školní řád a školní vzdělávací program je i na webových stránkách
školy a doporučuji přečíst. 

Vyzvedla bych příchody dětí do 8.00 hod., není-li dohodnuto jinak. 

Režim dne: do 8.00 se děti schází ve třídách, mohou si volně hrát, samozřejmě za 
dodržení pravidel, která si postupně společně vytváříme.

Od 8.15 je připravena v Pastelkách průběžná svačina – od 8.15 – 8.45 – děti jsou 
upozorněny, že začíná svačina a chodí si samy svačit.

 

Po svačině následuje povídání v komunitním kruhu a tzv. řízené činnosti - děti pracují 
v tzv. centrech aktivit.  Činnosti jsou různého charakteru, tak aby se zapojily všechny 
děti a všechny děti zažily pocit úspěchu při některé činnosti.
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O půl desáté jdeme na vycházku, rovnou z vycházky v 11,20 na oběd. Sluníčka jí ve své
třídě, Pastelky chodí do školní jídelny. Po obědě děti, které odchází domů, zůstávají ve 
třídě, ostatní odchází do ložnice. V ložnici cca do půl jedné paní učitelka s dětmi čte 
pohádku, vrací se k událostem uplynulého dne, hrají slovní hry… tak od půl jedné do 
13.00 děti v klidu odpočívají, paní učitelka postupně posílá nespící děti do třídy, kde 
s nimi individuálně pracuje další učitelka. - Takto to je ideálně, ale může se stát, že ve 
třídě není další učitelka (pracovní doba to nedovoluje zajistit každý den, ale snažíme 
se, aby děti, které nespí, nemusely ležet celou hodinu v posteli.

Ve 14.00 děti vstávají, oblečou se, a nasvačí. Potom si už samy hrají.

Odchody dětí po obědě 12.00 – 12.30, odpoledne od 14.30 – 15.45. Konec provozu 
MŠ je 15.45 – škola se zamyká. Jiné odchody i příchody lze domluvit – vždy hlásit 
učitelce.  

Třída Sluníček:

Ranní scházení i dětí z třídy Sluníčka je od 6.15 do 7.15 ve třídě Pastelky.

Provoz třídy Sluníčka: 7.15 – 14.00, poté jsou děti spojeny ve třídě Pastelky.

Z organizačních důvodů může docházet ke spojování dětí obou tříd. Vždy budou 
zachovány hygienické podmínky i podmínky ke vzdělávání.

MŠ odpovídá za zdraví a bezpečnost dítěte od doby, kdy je pedagogický pracovník 
převezme od jeho zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby, až do doby, kdy je 
pedagogický pracovník předá jeho zákonnému zástupci nebo jím pověřené osobě, a to
formou přímého osobního kontaktu. Zákonný zástupce uvede všechny pověřené 
osoby v tiskopise Plná moc.

4. Školní vzdělávací program

Pracujeme podle školního vzdělávacího programu s názvem POHÁDKOVÁ DUHA. Je 
přístupný v šatnách obou tříd i na internetu. Vzdělávání je rozděleno do 5 
integrovaných bloků podle barev duhy. Integrované bloky následují chronologicky a 
každý je zaměřen na jiné cíle. Na každý týden si samy určujeme téma, které vychází z 
aktuální situace – např. tento týden je to Ahoj školko! Je zaměřeno na seznámení 
s dětmi, se školkou, s pravidly…, jiná témata mohou to být svátky nebo situace ve 
školce…  

Téma a nástin činností, které ve třídě budeme s dětmi dělat, si můžete přečíst také na 
nástěnce jak v Pastelkách, tak ve Sluníčkách.
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5. Spolupráce s rodiči.

Byli bychom moc rádi, kdybyste nám dávali podněty k naší činnosti. Loni jsme měli ve 
školce např. tatínka – hasiče, byli jsme na exkurzi v Enviropolu, kde děti viděly na 
vlastní oči, jak se třídí odpad, chodí k nám pravidelně Mikuláš - také tatínek chlapečka,
který sem dříve chodil….

Uvítáme jakékoliv nápady, ale i sponzorské dary – malý dáreček na Vánoce, nebo i 
přírodniny, zbytky látek, papíry nebo umožnění exkurze… Nápadů na akce se nám 
každý rok sejde hodně, v současnosti máme problém s dopravou na akce. Když 
jedeme jen s předškoláky, volíme většinou linkový autobus. Se všemi dětmi si ale 
musíme dopravu objednat a zaplatit. A to je většinou dražší, než celá akce.  Takže 
uvítáme, kdyby se někdo rozhodl sponzorovat nám dopravu kamkoliv.

Prosíme o hlášení změn do evidenčních listů dětí. Týká se to telefonních čísel, osob, 
které vyzvedávají děti, změny zdravotního stavu dítěte – alergie, intolerance na 
potraviny..., úpravy styku s dětmi po rozvodu rodičů…

Při jakýchkoliv problémech, když si myslíte, že něco není správně, jsme rádi, když 
přijdete nejdříve za námi a můžeme hledat společnou cestu. Můžete kdykoliv požádat 
o konzultaci, dohodneme termín předem a nerušeně probereme celou situaci. 

Dále máte možnost podat jakoukoliv formou připomínku nebo dotaz (i anonymně do 
poštovní schránky). Pokud to nebude v kompetenci zástupkyně ředitele, postoupí to 
dále k panu řediteli.

6. Akce školy

Akce školy jsou většinou placeny z příspěvku od rodičů. Platí se z něj i dárečky 
během roku - Mikuláš, den dětí, různé slavnosti, poklady, vstupné, 
divadlo….Administrativu kolem rodičovského příspěvku spravuje p. Zábranská, vede si
přesnou evidenci u každého dítěte, když dítě na akci chybí, částku mu neodepíše. Co 
na konci roku zůstane, přepíše se do dalšího roku, nebo vrátí rodičům. Z tohoto 
důvodu rodiče dětí, které navštěvovaly mš v loňském roce budou individuálně 
informováni o částce k placení.  

Rodiče odsouhlasili stejný příspěvek jako v loňském roce, a to  800 Kč, a předškoláci 
1000.  

Na konci roku bude možnost prohlédnout  si vyúčtování rodičovského příspěvku. 
Pokud někoho zajímá, má možnost si vyúčtování prohlédnout kdykoliv během roku.
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O projektech a akcích vás budeme informovat na nástěnkách a www stránkách školy 
v záložce Aktuality. Doporučuji se přihlásit k odběru aktualit a příspěvky vám budou 
chodit samy na vaši mailovou adresu.

Některé akce platíme z dotačních programů pro školy. Snažíme se vybírat zajímavé 
projekty, které bychom jinak nepořídili. Škola je zapojena do OP JAK tzv. šablon a letos
nově do MAP, odkud budeme mít například projektový den Malé technické univerzity.

Plavání – I letos má škola podepsanou smlouvu o výuce plavání. Pro MŠ je plánována 
od 10. ledna - 10 dvouhodinových lekcí každý pátek. Cenu upřesníme začátkem 
prosince a pak se budete moci také přihlásit. Loni to bylo kolem 3000. Jezdíme na 
bazén na Demlově škole, přednostně zapisujeme starší děti - 3. a 2. ročník.

7. Povinné vzdělávání předškoláků. Je dáno zákonem, náš školní řád ho stanovuje na 
dobu od 8.00 do 12.00 hodin. Souvisí s ním i omlouvání nepřítomnosti dítěte – v den, 
kdy dítě chybí, stačí zatelefonovat nebo poslat zprávu, že dítě nepřijde do mateřské 
školy. Na začátku dalšího měsíce pak máme připravený omluvný list, kam rodič napíše 
důvod nepřítomnosti.

S předškoláky jsme v minulosti pracovali podle zakoupených pracovních sešitů. Ale ne 
vždy se nám trefili do témat, probíraných ve školce, navíc to stálo další peníze. Takže 
už loni jsme se rozhodly vytvořit předškolákům speciální portfolio, kam si děti ukládají
pracovní listy, které si okopírujeme ve školce a děti je vypracují. Poprosíme vás rodiče, 
abyste s dětmi vyplnily první 2 nebo 3 stránky. Na konci školního roku si celou složku 
děti odnesou domů a budou mít další památku na školku.

Pro pomoc při rozhodování o školní připravenosti dítěte nabízíme rodičům depistáž 
školní zralosti prováděnou odbornou pracovnicí z PPP. Probíhá tradičně v lednu, spec. 
ped. přijede přímo do školky a během 15 minut provede krátké vyšetření v oblastech 
školní zralosti. Při pochybnostech se pak rodiče domlouvají osobně na podrobném 
vyšetření přímo v PPP.

8. Stravování

Loni nám začal fungovat nově elektronický systém odhlašování stravy. Má to své 
výhody i nevýhody - můžete odhlašovat z domu nebo z mobilního telefonu. Nevýhoda
pro vás je, že obědy, ale i svačiny je nutné odhlašovat už do 14.00 dne, který předchází
nepřítomnosti dítěte v MŠ, po víkendu je to do 6.30 ráno. Pokud zjistíte až ráno, že 
dítě je např. nemocné a nemůže do MŠ, první den nepřítomnosti dítěte si můžete 
stravu vyzvednout do jídlonosiče.
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(Odhlašování docházky do MŠ probíhá stále telefonicky nebo sms zprávou do 8.00 
ráno, odhlašování odpoledního pobytu ve školce zapíšete na tabulku v šatně.)

Jídelníček je vyvěšován také na nástěnkách v obou šatnách. 

Veškeré informace k platbám a stravování Vám ráda poskytne p. Jitka Zábranská – 
vedoucí školní jídelny. 

Svačiny jsou částečně mazány, ale dětem je dána možnost výběru suchého pečiva. 
Vloni si děti v Pastelkách hlavně předškoláci pokud chtěly, samy mazaly svačiny. Letos 
bychom to také chtěli zavést.  

Stává se čím dál častěji, že děti odmítají pomazánky, jí suché pečivo. Většinou je to 
proto, že k pomazánce nemají důvěru, neznají ji z domu. Měli jsme projekt s paní 
kuchařkou, která jednou měsíčně s dětmi vařila svačinu. Děti viděly, z čeho jsou 
vyrobené pomazánky a většinou je pak i jedly. Loni to z důvodu rekonstrukce kuchyně 
nebylo možné, ale letos se k projektu vrátíme. Děti z Pastelek i ze Sluníček si mohou 
do školky donést zástěrky.

Pokud máte individuální požadavky ke stravování dítěte, konzultujte je prosím 
s učitelkou.

9. Omezení provozu MŠ

V době prázdnin v základních školách bývá v MŠ přerušen nebo omezen provoz. Vždy 
dopředu zjišťujeme, jestli v této době plánujete docházku vašeho dítěte. Pokud se 
přihlásí méně než 5 dětí, mateřská škola provoz přeruší. (jednoduše se nevyplatí, aby 
ve školce byly 2 učitelky, školnice, kuchařky …kvůli pár dětem!  Týká se to nejblíže 
podzimních prázdnin v ZŠ (28. - 30.10.).

10.  Zdravotní stav dětí

Nejen podle školního řádu, ale také podle všech dokumentů školy platí, že dítě chodí 
do školky, jen pokud je zdravé. Musím zmínit hlavně rýmy, kašle - setkáváme se s tím 
neustále - pokud dítě chodí do školky se zelenou rýmou, nakazí ostatní, paní učitelky 
nevyjímaje, ale také samo není v pořádku, je unavené, nemá náladu, není mu dobře. 
Prosím vás, žlutá a zelená rýma není alergie a takové dítě do kolektivu nepatří. 

V MŠ nemůžeme podávat žádné léky vyjma léků předepsaných lékařem pro 
dlouhodobé pravidelné užívání s nezbytným podáním v době přítomnosti dítěte v MŠ.
Rodič toto musí doložit potvrzením od lékaře a písemným prohlášením.
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11. Spolupráce se ZŠ: snažíme se hojně spolupracovat, účastníme se společných akcí, 
divadel…teď na podzim to bude již tradiční Uspávání broučků (ve školce i škole si děti 
vyrobí broučky, večer po setmění pak jdeme průvodem od školy do lesa s lampiony a 
broučky uložíme k zimnímu spánku). Další společnou akcí bývá zpívání v kostele před 
Vánoci, letos 14.12.

12. logopedie - jsme domluvení s p. uč. Kodetovou a Tittlerovou, která je mimo jiné i 
vystudovaný logoped, že budou společně poskytovat předškolákům logopedickou 
podporu - od října budou docházet do MŠ každé úterý od 9.45. Budou pracovat 
s celou skupinou. Tato aktivita nenahrazuje individuální logopedickou péči, je to 
jenom podpora. Takže kdo docházíte nebo plánujete docházet s dítětem k logopedovi,
nepřestávejte. 

Logopedické chvilky probíhaly už loni a ze zkušenosti víme, že slouží nejen k nápravě 
řeči, ale také k seznámení s paní učitelkou, která bude v následujícím roce děti učit 
v první třídě.

14. Připomínky

Oslavy narozenin – Necháváme na zvážení zdravější variantu – např. ovoce nebo 
drobné dárečky (samolepky, figurky…)

Náhradní oblečení – prosíme, aby všechny děti měly v poličkách komplet náhradní 
oblečení – mohou se polít nebo přijdou promočené z venku…. Ven chodíme téměř za 
každého počasí, je to doporučeno s ohledem na imunitu dětí. Prosíme proto i o 
holínky a pláštěnky.

MŠ zajišťuje veškeré toaletní potřeby včetně volného použití papírových kapesníků 
v době pobytu ve třídách, uvítáme výpomoc od rodičů v podobě většího balení, ale je 
to zcela dobrovolné.

Fotografie - dáváme do fotogalerie na stránkách školy - Od loňska byl přístup 
zaheslován, letos bude heslo nové, pošleme Vám ho mailem a dáme na nástěnku.

K výsledkům z dotazníkového šetření z května 2024

(Vyhodnocení dotazníku si můžete přečíst na webových stránkách školy v záložce 
Dokumenty)
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Loni v květnu jsme vám rozdali dotazníky, kde jsme zjišťovali spokojenost rodičů se 
školkou. Děkujeme za výborné hodnocení! Vyhodnocení bude k nahlédnutí na 
nástěnkách i na webových stránkách školy.

Pár připomínek k tomu, co se v dotaznících objevilo:

Mnoho z vás má zájem o kroužky v MŠ - podle ČŠI kroužky takové, jak je známe ze 
školy, nejsou možné, protože vzdělávací nabídka v MŠ musí být pro všechny děti 
stejná. Ale dětem „s nízkou potřebou spánku“ v době odpočinku po obědě 
nabídneme zájmové aktivity. Od 13.00 - 13.45 by přihlášené děti měly možnost se 
účastnit dramatické výuky, Tanečně pohybové výuky, Pohybových her v tělocvičně 
nebo badatelské skupiny. To by bylo zdarma, od října.

Dále z dotazníků vyplynul zájem o jazyky - můžeme vám nabídnout placený kroužek 
angličtiny od 14.15 - 15.00 v prostorách třídy Sluníčka, s tím, že můžeme zajistit, 
pokud k tomu dáte souhlas, že si lektorka sama převezme děti z kroužku a vy si je 
vyzvednete až v 15.00. Tato výuka by stála 1800,- za pololetí. Bude probíhat od října.

Fotografování - letos už máme na základě vašich doporučení domluvenou 
fotografku paní Grubbauerovou. Jen to nebudou sady ber - neber, ale kdo si 
dopředu objedná, ten si bude muset zaplatit. Nelze už odmítnout. Sady byly 
pohodlné, že se daly vrátit, ale bylo to na úkor ceny i kvality.

Hřiště, zahrada - máme už něco jako projekt na úpravu zahrady - je tam 
zamýšleno např. broukoviště, vyvýšené záhony, dřevěné herní prvky, posezení… 
obec čeká, až bude dotace

Krátký provoz - délka provozu by se dala upravit - bylo by to složitější, musely 
bychom přijmout další učitelku, administrativně to lze jednou ročně, ale 
nevidím u nás potřebnost - do konce provozu tu míváme 1 dítě, většina se 
rozchází kolem 15.00

Málo výletů mimo obec se Sluníčky - se Sluníčky cestujeme mimo obec až ke 
konci školního roku, zvlášť v loňském roce to bylo složité, když jsme měli 6 
dvouletých dětí, které dojdou sotva do vsi na louku, k lesu už to bylo jen párkrát
za rok. Nikdo je neudrží ve dvojicích za sebou - každý jde jinam a nejde všechny 
držet za ruce.

Besídka pro rodiče -  výstup z „kroužků“ - divadlo nebo nacvičené tanečky na 
konci školního roku.
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Nemocné děti v MŠ - viz výše

Zimní lyžařský kurz – Š. Suchá uvedla, že se MŠ nebrání zorganizování kurzu, 
pokud se naskytne příležitost. S rodiči bylo domluveno, že předají kontakt na 
pořádání lyžařské školy.

Málo zapojujeme rodiče -   pro každého je únosná míra zapojení někde jinde, 
ale kdo si připadá málo zapojený, může nám nabídnout své služby - třeba 
pomoc s výzdobou, občerstvení na dílničky, nebo doprovod na akce, nebo jestli 
vás napadá nějaká akci, můžeme ji společně zorganizovat.

Méně slazené nápoje - máme celý den možnost výběru pitného režimu - voda, 
čaj (minerálka), neslazený čaj

Vše, co se objeví na nástěnce, také v emailu - pokud se přihlásíte k odběru 
aktualit na webových stránkách, vše, co napíšu na nástěnku, dávám i tam 
(pokud to nepodléhá GDPR), pak vám budou zprávy chodit na mail.
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